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Bepillantás a mUsorok mögé

Hosszú idő óta először zöldült ki az 
ország térképe, nemcsak a tavasznak be-
köszöntésének okán. Istennek hála, a jár-
ványhelyzet is sokkal kedvezőbben alakult. 
Ennek köszönhetően tudtunk ismét ön-
kéntes-találkozókat tartani gyakorlatilag 
mindenütt, ahol szoktunk. Az első ezek 
közül Nagyváradon zajlott, május 26-án, 
szerdán. Az érdeklődés a megszokottnál 
nagyobb volt. Nem is csoda, hogy ki voltak 
éhezve az önkéntesek a találkozásra, hiszen 
erre másfél évvel ezelőtt kerülhetett sor 
legutóbb Nagyváradon. Nemcsak a mun-
katársak, hanem az önkéntesek is elmond-
hatták mindazt, amit akartak. Nagyon jó 
volt a hangulat. Szentmisénk is volt 18.00 
órától, amelyet a rádióért ajánlottunk fel 
mindannyiunk nevében. Annyira jó volt 
együtt lenni, hogy a végén nem is nagyon 
akartak hazamenni! Örömmel nyugtáz-
zuk, hogy sokan a 20.00 órától kezdődő 
szentségimádásra is maradtak. 

Május 28-án, pénteken Nagykároly-
ban, a Szent László Közösségi Házban 
volt a következő önkéntes-találkozó 16.00 
órától. Reggeltől végégjártam a környék üz-
leteit, ahol perselyünk van, és meglátogat-
tam azokat az önkénteseket, akik jelezték, 
hogy nem tudnak eljönni a találkozóra. Az 
időpont így egy kicsit későinek bizonyult, 
mert sokaknak nem lett volna mivel haza-
menniük a környékbeli falvakba. Ezt leg-
közelebb figyelembe vesszük majd. Ennek 
ellenére, nagyon jó volt a hangulat, hiszen 
itt is sokan vágytak a fizikai találkozásra, a 
tiltások felfüggesztése után.

Május 29-én, szombaton, Szatmáron 
tartottunk találkozót a stúdióban 10.00 
órai kezdettel. Itt se bizonyult a legjobbnak 
az időpont, mert sokan hétköznapokon jár-
nak be Szatmárra a környékbeli falvakból, 
ezért a szombati nap nem a legjobb. Leg-

közelebb megpróbálunk ezen is változtatni. 
Hazafelé menet útbaejtettem a királyda-
róci, tasnádi, szalacsi, monospetri, mics-
kei, szentjobbi és szalárdi önkénteseket is.

Június 1-én, kedden, Kolozsváron 
találkoztunk az önkéntesekkel a Szent 
Mihály Római Katolikus Nőszövetség 
dísztermében. Itt is találkozásra kiéhezett 
önkénteseket találtunk, akik bőségesen 
hozzászóltak a rádió ügyeihez. Igazi pezs-
gő hangulatú találkozó volt. Útközben 
megálltam Fugyivásárhelyen, Fugyiban, 
Kőröskisjenőn, Telegden, Élesden, Jege-
nyén és Magyarfenesen. 

Június 5-én, szombaton, Érmihályfal-
ván volt találkozó az önkéntesekkel 15. 00 
órától. Aznap ellátogattam még Biharra, 
Kügyre, Papamásiba, Biharfélegyházá-
ra, Vajdára, Kágyára, Csokajra, Székely-
hídra, Adonyba, Érkeserűbe, Értarcsára 
és Érkörtvélyesre is perselyeket bontani és 
önkéntesekkel találkozni. 

Június 6-án, vasárnap Nagyváradon, a 
Szent Katalin Telepi Római Katolikus Plé-
bániatemplomban tartottunk egy nagyobb 
szabású akciót. Ezt igazából márciusra ter-
veztük, amikor egyhetes közvetítés volt a 
templomból, de azt az akkori járványhely-
zetre való tekintettel elhalasztottuk.

Mindhárom vasárnapi szentmise végén 
beszéltünk a rádióról, főleg arról, hogy ön-
kéntesekre van szükségünk. Egyik misére 
két kolléganőm: Vidican Lokodi Tünde 
és Kovács Katalin is eljöttek családjukkal 
együtt, és ők is beszéltek műsorainkról. 
Egy másik szentmisén pedig Dallos Ág-
nes önkéntesünk tett tanúságot arról, hogy 
idősként is érdemes önkéntességet vállalni, 
mert ha lassabban is, de mindent meg lehet 
tanulni – még a technikai dolgokat is. A 
templom udvarán felállított asztalnál Má-

ria Rádiós tárgyakhoz lehetett hozzájutni, 
és beszélgetésre is volt lehetőség. Sajnos 
aznap nem jelentkezett senki önkéntesnek, 
de reméljük, hogy a jövőben erre még sor 
kerülhet. Köszönjük szépen a plébánián 
szolgáló lazarista szerzetes atyáknak a nyi-
tottságot és a támogatást.

Június 12-én, szombaton Aradon volt 
11.00 órától önkéntes-találkozó, Temes-
váron pedig 16.30-tól. Ezeken a helyszíne-
ken ritkábban, évente egyszer, vagy kétszer 
szoktunk találkozót szervezni általában 
olyankor, amikor közvetítés is van valahol a 
környéken. Így volt ez most is. Temesváron 
a Gyárvárosi Magyarok Nagyasszonya  Plé-
bániatemplomból volt egyhetes közvetítés. 
13-án, vasárnap a magyar nyelvű szentmise 
végén beszéltem a rádióról a jelenlevőknek, 
illetve még előtte a Mosnica-i templomban 
tettem ugyanezt. Örömmel láttam, hogy 
vannak ott hallgatóink, és Istennek hála, 
önkéntes is jelenetkeztett mindkét helyen. 
Pedig ezen a környéken többnyire csak az 
internetes hallgatási lehetőség áll rendelke-
zésre. Köszönet az ott szolgáló papoknak is 
a nyitottságért és a vendégszeretetükért is. 
Útközben megálltam a szalontai önkén-
tesnél és a kisjenői, illetve az Arad Gáj-i 
plébános atyáknál, akikkel jövőbeli szent-
mise-közvetítésről is beszéltünk. Hazafelé 
jövet Csernakeresztúrra is beszereltem a 
mobil stúdiót, illetve egy hét múlva le is 
szereltem mindkettőt. Közben az újszente-
si, dévai, csernakeresztúri és a vajdahu-
nyadi önkéntesekkel is sikerült találkozni. 
A csernakeresztúri plébános atyának külön 
köszönet azért, hogy megmutatta a kör-
nyék néhány nevezetességét.

Július 4-én, vasárnap Várad Szőllősön 
lesz szerelés a közvetítéshez, illetve promó-
ció a szentmise végén.

Szilágyi László, promóciós ügyvezető
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Kéthetente, hétfő este, élő adásban jelent-
kezik az erdélyi Schönstatt Családmoz-
galom műsora, az „Örömmel fordulok 
feléd”, Kovács László és Katalin szerkesz-
tésében és vezetésével. 

Sokan kérdezhetnék, hogy mi fán terem 
a Schönstatt lelkiségi mozgalom? Schöns-
tatt egy lelki út, amelyen járva személyes 
kapcsolatba kerülünk Istennel: megéljük 
közelségét, és felfedezzük jelenlétét életünk 
eseményei mögött. Ez egy viszonylag kései 
alapítású mozgalom. Joseph Kentenich atya 
hívta életre 1914-ben Németországban. Új-
szerűsége és gyakorlatias látásmódja gyor-
san népszerűvé tette és hamar elterjedt az 
egész világon. Több ága van: vannak férfi 
és női szerzeteseink, ifjúsági mozgalmaink, 
egyedülállók és házasok mozgalma. Három 
fő ismérv jellemzi: erős küldetéstudat, a 
Gondviselésbe vetett gyakorlati hit és az erős 
Szűzanya-tisztelet. Az alapító atya azt mond-
ta: „Ha az Üdvözítő Márián keresztül jött a 
világra, akkor nekünk is a Szűzanya által kell 
az Atyához találni. Mária Istenhez, Jézushoz 
vezet minket, a család dolgaiban gazdag ta-
pasztalattal rendelkezik. Ezért kérjük Őt, jöj-
jön otthonunkba, vezessen minket.”

A mozgalmunk tagjai otthonaikban há-
ziszentélyt alakítanak ki, ahol imádkoznak, 
Isten elé teszik örömeiket, kudarcaikat és 
erőt merítenek a mindennapokhoz. Felajánl-
ják nehézségeiket családjukért és a többi 
emberért. A háziszentélyekben a Háromszor 
Csodálatos Anya képe látható.

Miután sikerült mélyebben megismer-
nünk a Schönstatti mozgalmat, volt al-
kalmunk részt venni ennek – házaspárok 
számára kialakított – képzésén, a Családa-
kadámián. Túl azon, hogy ez új lendületet 
adott házastársi kapcsolatunknak, arra sar-
kallt minket, hogy a Mozgalomban meg-
ismert értékeket próbáljuk meg minnél 
szélesebb körben elérhetővé tenni a környe-
zetünkben élő emberek számára.

Társadalmunk tagjai nagyrészt családba 
születnek, és ott nevelkednek. Személyisé-
günk a családban alakul ki, gazdagítjuk és 
építjük, vagy pedig ellenkezőleg: romboljuk 
a társadalmat. Tesszük ezt a bennünket ért 
hatásoktól függően. Tény azonban, hogy 
mai társadalomban sok támadás éri a csalá-

dot, sokféleképpen próbálják bomlasztani, 
ezért úgy gondoltuk, hogy próbáljunk meg-
teremteni valamit, ami építi, erősíti ezt.

Ennek a törekvésnek megvalósításában 
nagy segítségünkre voltak barátaink, Uzsaly 
Zoltán és Uzsalyné Pécsi Rita, akiknek se-
gítségével ,,Egy mázsa szén vagy egy marék 
gyémánt” címmel egy előadássorozatot indí-
tottunk házaspároknak, 2017 őszén, Nagy-
váradon. 

Sajnos, a járvány ezt az előadássorozatot 
sem kímélte, hirtelen lehetetlenné vált a ta-
lálkozás. Ekkor a Szűzanya kinyitott egy új 
ajtót: mert lehetőséget kaptunk egy házas-
pároknak szóló műsor szerkesztésére, illetve 
készítésére a Mária Rádióban. 

Műsorunk célja kihangsúlyozni, hogy 
a jövő generációk életének szilárd alapja a 
szülők harmonikus kapcsolata. A családban 
tanuljuk meg az igazi kötődést a személyek-
hez, dolgokhoz; itt tudjuk jól feldolgozni a 
nehézségeket; megérteni és elfogadni a má-
sikat; elmélyíteni és kisugározni az örömet. 
„Az örömteli alapbeállítottság jelenti a kulcsot 
az emberek szívéhez...” – mondja Kentenich 
atya. „Egy ilyen embernek, házaspárnak a 
zsebében van a szívek kulcsa. Egy ilyen ember 
olyan mint egy élő varázspálca, aki mások lel-
kében, mély, titokzatos (öröm)forrást fakaszt 
nemcsak a lényével, hanem a szava által is, a 
beszéde és a cselekedeti által.”

A mai rohanó és sokszor személytelen vi-
lágban fontos, hogy a házasság és a család 
egyre inkább összeforrjon. Sokan szeret-
nék ezt, de annál kevesebben tudják, hogy 

ezt tanulni is lehet. A műsorban elhangzó 
elmélkedések legtöbbje a Mozgalom kin-
csestárából származik. Házaspárok írták 
házaspároknak, ezért az előadások és té-
mák, amelyeket elhozunk a hallgatóknak 
nem szárazak, nem személytelenek, mert az 
életből ihletődtek. Sokszor hallottuk, hogy 
a sikeres élet titka a jó házasság, illetve azt, 
hogy „a harmónia nem öntermő fán nő”. A 
műsor igyekszik technikákat, ötleteket adni, 
amelyek a mindennapi életünket segíthetik, 
és a harmónia felé vezethetnek bennünket. 
Hiteles információkat közvetítenek, támo-
gató légkört biztosítanak, és ha gyakorolni 
kezdjük, akkor érezzük, hogy a változás, a 
fejlődés nekünk is sikerülhet.

Beszéltünk már az önnevelés fontosságá-
ról, erős családokról és gyerekekről, a hét-
köznapok megszenteléséről, fáradtságról, pi-
henésről, újrakezdésről. Közösen felfedeztük 
milyenek is a jövő apostolai, valamint témá-
inkkal bekapcsolódtunk az egyházi és világi 
ünnepeinkbe is. 

Minden műsorban elmondjuk, hogy 
legfontosabb célkitűzésünk a rendszeres 
házastársi beszélgetés meghonosítása. Töre-
kednünk kell a nyitott, őszinte beszélgeté-
sekre, szeretnénk elmondani, hogy minőségi 
időt kell szánnunk kapcsolatunk ápolására, 
olyan együttléteket kell kialakítanunk, ami-
kor csak MI vagyunk a fontosak. 

Műsorunk közös gondolkodásra hívja a 
házaspárokat, jegyeseket, a házasság fontos 
értékeiről, kérdéseiről, mérföldköveiről.
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